

到军队服役、放弃百万欧元薪俸……

这些“00后”公主们的下一站：女王

“虽然还有几十年的时间，但欧洲君主制的未来将出现女性的名字：未来将有五位女性登上王位，而男性只有两位。这是一个史无前例的事实，它表明了社会的变化，也表明了几个世纪以来禁止女性登上王位规则的废除。”

近日，《西班牙人报》网站刊发的报道分析指出，目前，旧大陆除了唯一的在位女君主——丹麦女王玛格丽特二世外，王室由男性主导：英国的查尔斯三世、挪威的哈拉尔五世、瑞典的卡尔十六世·古斯塔夫、荷兰的威廉·亚历山大和比利时的菲利普。然而，变幻莫测的基因使得他们最大的孩子和继承人都是女性。

她们有很多共同点：都接受过精英训练，有一些还曾在军队服役过，并且她们将以新的方式统治国家。

西班牙莱昂诺尔公主将接受三年军事训练

莱昂诺尔公主是西班牙国王费利佩和王后莱蒂齐亚的长女，也是王位的第一继承人。

今年3月，西班牙国防大臣玛加丽塔·罗夫莱斯证实，莱昂诺尔公主将接受为期三年的军事训练，为未来成为国家元首做准备。据悉，当莱昂诺尔公主的父亲退位或去世时，她将成为西班牙军队的最高指挥官。

据介绍，完成军事训练后，莱昂诺尔公主将获得海军、陆军和空军的中尉军衔。按照罗夫莱斯的说法，莱昂诺尔公主之后还可以继续攻读大学学位。

10月31日，迎来成人礼的莱昂诺尔向宪法宣誓，为成为西班牙未来女王铺路。报道指出，这将是一个历史性的里程碑，意味着西班牙将迎来两个多世纪以来的首位女王。

比利时伊丽莎白公主最时尚的王室成员

伊丽莎白公主出生于2001年10月，是比利时王储菲利普的第一个孩子。

早在1991年，比利时就通过新法律，规定国王后代无论男女都有权继承王位，次序按降生的先后排列。2013年，菲利普即位，伊丽莎白成为第一顺位继承人。

2019年10月25日，伊丽莎白公主的18岁生日仪式在布鲁塞尔王宫举行，整场仪式在比利时3个最大的电视频道进行了现场直播。报道指出，这一仪式具有里程碑意义，意味着伊丽莎白公主在法律上年龄已经足够大，可以在没有替代摄政者被任命的条件下对国家进行统治。在她未来登基后，也将成为比利时有史以来的首位女王。

伊丽莎白的人生轨迹与莱昂诺尔非常相似，她在威尔士UWC大西洋学院完成了两年的课程，随后接受了军事训练。今年9月，伊丽莎白在一场庄严的军事仪式上宣誓成为中尉，将遵守宪法、效忠国王。自2021年以来，她一直在牛津大学学习历史和政治，并于2023年3月陪同母亲对埃及进行了正式访问。她对时尚充满热情，被认为是最时尚的王室成员之一。

荷兰阿马利娅公主放弃百万欧元薪俸

阿马利娅公主是荷兰国王威廉·亚历山大的长女，也是荷兰王位第一顺位继承人。

到今年12月3日，阿马利娅公主就满20岁了，摆在她面前的艰巨任务是，她必须拥有与母亲马克西玛·亚历山大一样的亲和力和魅力。虽然阿马利娅比较害羞，但和她的同代人一样，也在为登上王位做着充分的准备。在教育背景方面，阿马利



莱昂诺尔公主(右)



伊丽莎白公主(左)



阿马利娅公主

娅公主在阿姆斯特丹大学学习政治、心理学、法律和经济，尽管去年她因受到黑手党威胁而不得不离开大学宿舍，返回海牙的王室官邸后继续线上课程。

值得一提的是，2021年，时年17岁的阿马利娅公主曾致信荷兰首相马克·吕特，声明放弃18岁之后每年160万欧元(约合人民币1239万元)的薪俸，称平白领取这些钱让她感到“不舒

服”。据悉，她是首位放弃薪俸的荷兰王室成员。

挪威英格丽德公主谨慎且独立

英格丽德·亚历山德拉公主是哈康·马格努斯王储最大的孩子，并且是她的祖父、挪威国王哈拉尔五世的第二顺位继承人，她得在她的父亲结束统治后才能成为女王。即便如此，她仍在朝着自己的命运迈出坚定的步伐：去年，她在挪威首都奥斯陆举办了一场盛大的皇家活动庆祝自己成年，欧洲几乎所有王室都参加了这场活动。

英格丽德也曾穿过军装。几个月前从奥斯陆埃尔沃巴肯高中毕业后，她目前在一所学校担任助理和环境工作者。英格丽德十分谨慎且非常独立，她离开了皇宫，独居在奥斯陆最时髦的街区格鲁纳洛卡的一套公寓里。

瑞典埃丝特勒公主女王储夫妇的首个孩子

埃丝特勒公主目前只有13岁，和挪威英格丽德公主一样，她必须等待她的母亲、女王储维多利亚登上王位后才能成为第一顺位继承人。

瑞典于1979年废除了《萨利克法》，公布了新的《王位继承法》，宣布国王的第一个孩子，不论男女都可以继承王位。这一事实不仅让埃丝特勒的母亲将能登上王位，埃丝特勒本人也将成为未来的女王。

据介绍，埃丝特勒是女王储夫妇的第一个孩子。2010年6月，维多利亚与平民出身的形体教练丹尼尔在瑞典首都斯德哥尔摩举行盛大婚礼。维多利亚于1977年出生，是国王古斯塔夫与王后西尔维娅的长女，她和丹尼尔从2002年开始相恋，她也是瑞典第一位女王储。

据极目新闻

俄罗斯3名特工

外卖被掺老鼠药和砒霜在乌克兰中毒身亡

近日，3名俄罗斯联邦安全局特工在乌克兰死亡。

据报道，他们食用了一份掺有砒霜和老鼠药的外卖。中毒事件发生于上周，当时一组驻扎在乌克兰梅利托波尔的俄联邦安全局特工从当地一家咖啡馆订购了食物和酒精饮料送到家中。特工们在享用完食物不久后，全部被紧急送往医院，其中3人死亡，1人生命垂危，仍在重症监护室。

俄罗斯联邦安全局和执法部门未具名消息人士称，受害者的外卖中被掺入了致死剂量的“神和老鼠药”，怀疑是“乌克兰破坏分子”对俄罗斯人发动了袭击。

送餐员“消失得无影无踪”

据报道，俄方“对运送食物和酒的餐厅进行了调查，没有发

现有毒物质的痕迹”，但送外卖到俄罗斯联邦安全局特工地址的送餐员“消失得无影无踪”，成为该事件的谜团。

梅利托波尔市市长费多罗夫证实了这一事件，并在接受乌克兰电视节目采访时称这是乌方反抗组织的行动。

“消灭敌人不仅仅是通过爆炸、导弹袭击，还有反抗组织的行动。例如，前几天又有一批敌人中毒后被消灭了。他们在咖啡馆订了餐，吃完之后都中毒了，其中一些人死了。”现年35岁的费多罗夫说道。他声称这是乌克兰在梅利托波尔进行的有效反抗，还会继续下去。

此前有毒蛋糕曾送到俄罗斯军校

这宗谋杀案还有一个“神秘

的细节”。报道援引的俄警方消息来源称，在这场中毒案发前几天，3名去世的联邦安全局特工中有2名正在调查在梅利托波尔发现的一块墓地。据称，该墓地里有17名俄罗斯黑海舰队水手，这些尸体残缺不全，并有被导弹袭击的痕迹。这些尸体于去年9月被悄悄下葬。

而这宗事件让人想起今年10月末在航空军事学校发生的“毒蛋糕”外卖事件。据称，当时一名外卖员将掺有致命毒药的40斤重蛋糕和威士忌，送到俄罗斯阿尔马维尔高等军事航空学校，企图暗杀数十名俄罗斯高级飞行员。但是俄罗斯飞行员发现了端倪，切开的蛋糕未被动过，在场的77名飞行员全都逃过一劫。

据悉，那名外卖员名叫叶戈尔·谢苗诺夫，来自梅利托波尔市。据红星新闻

西班牙首位AI模特

月收入过万欧元 时常收到约会邀请



艾塔娜

艾塔娜是一位来自西班牙巴塞罗那的25岁粉头发模特。她总是精力充沛，还时常收到约会邀请。她其实是人工智能(AI)创建的“虚拟人”。

据欧洲新闻网报道，艾塔娜是西班牙第一个人工智能模特。去年夏天，在屡次因模特问题导致项目搁浅后，设计师鲁本·克鲁兹决定创造自己的模特。克鲁

兹的团队每周开一次会，设计出艾塔娜一周的生活，甚至会用图像处理软件让她在马德里“度假”。几个月内，她的粉丝数就超过了12万。有知名演员还曾私信邀她约会，“因为不知道艾塔娜其实根本不存在”。

据报道，艾塔娜月收入最高可达1万欧元(约合7.8万人民币)。据《环球时报》